



11大項首天開賽

港兵戰將分途出擊



【本報訊】綜合外電倫敦二十九日消息：倫敦殘奧會將於明天揭開戰幕，包括乒乓球在內的11個大項均會相繼開賽，香港的黃佩儀、楊賜嘉、高行易等均會分途出戰各個級別的乒乓球分組賽，力爭更佳的分組排名出線8強或4強。

港隊首個亮相本屆殘奧賽場的運動員，是參加男子乒乓球單打TT3級別的高行易，他將在明天進行4場分組賽。至於乒乓球隊的獎牌希望楊賜嘉及黃佩儀，則會分別出戰女單智障組和女單TT5級別的賽事，務求以較佳的排名殺入準決賽。

蘇樺偉昨視察場地

另外，香港硬地滾球隊已在今早抵達倫敦，輪椅劍擊隊則會在香港時間五晚上11時35分出發。港團的金牌希望、田徑健兒蘇樺偉今天與教練前往田徑場作實地視察，並會在稍後進行技術會議。

▲黃佩儀是港團的獎牌希望

殘奧聖火發源地點燃

【本報訊】據新華社英國白金漢宮二十八日消息：在英國四地最高峰採集的火種28日晚在白金漢宮的斯托克·曼德維爾村匯集，這標誌着2012年倫敦殘奧會聖火正式點燃。在這個被譽為殘奧發源地的「精神家園」，580名火炬手參與的24小時晝夜接力在夜色中向倫敦進發。

晚上8時，在曼德維爾體育場內，4名火炬手用保存在礦燈內的火種點燃手中的火炬，並在聖火盆內讓4個火炬「接吻」，倫敦殘奧聖火就這樣產生了。在聖火的映照下，三千多名現場觀眾掌聲和歡呼聲不斷，將儀式推向高潮。

國際殘奧委會主席克雷文隨後將手中的火炬點燃，成為晝夜接力的第一棒火炬手。他坐在輪椅上，微笑着向夾道歡迎的觀眾打招呼，引導着身後的4名火炬手緩緩而行。580名火炬手以每組5人的方

式傳遞，全程長92英里（約150公里）。按照計劃，29日晚，聖火將抵達殘奧開幕式現場——倫敦奧林匹克體育場。

「殘奧會回家了！」在儀式上，殘奧村村長勒夫勒感嘆道。這位79歲的老人是1948年組織第一屆輪椅運動會的古特曼醫生的女兒。她父親的這一創意，推動了殘疾人運動的發展，並促成1960年第一屆殘奧的舉辦，古特曼因此被英國人稱為「殘奧會之父」。

晚上9時左右，火炬接力隊伍到達具有歷史意義的第一站——國家脊髓損傷中心。1948年，古特曼正是在這家同名的醫院外，組織了16名選手參加了第一屆運動會。不過，據前台值班醫生介紹，原來的醫院已經拆除，現在的是在舊址上新建的。

民眾為火炬手歡呼

火炬傳遞原計劃在8時15分左右抵達這家醫院，但最終晚了近一個小時才到。雖然夜間氣溫已下降到15攝氏度，當火炬手抵達時，數百名當地居民依舊歡呼不已。一個在寒風中睡着的孩子被母親叫醒後，立即揮舞小旗，騎在媽媽的脖子上，為火炬手加油。



▲四名火炬手在點燃倫敦殘奧會聖火盆後，向觀眾致意。新華社

刀片飛人劍指3金



【本報訊】據新華社倫敦二十八日消息：倫敦殘奧會最有名的運動員、剛剛參加了倫敦奧運的南非「刀片飛人」比斯托利斯28日表示，他在即將開幕的殘奧會上拿下男子200米、400米及4×100米接力3枚金牌，並且在百米大戰中闖進前三名。談到自己作為殘奧上最著名的運動明星有沒有感受到壓力時，他說：「其實我很高興能夠看到一些強大對手的湧現，殘疾人運動能有這樣的發展態勢很好。」

逾萬軍警確保安全

【本報訊】據新華社倫敦二十八日消息：倫敦警察局透露，倫敦殘奧與倫敦奧運採取相同級別的安保舉措，高峰時將有7000名警察和3500名軍人參與各場館的安保工作。倫敦殘奧的安保工作主要集中在4個方面，即關注和阻止恐怖活動、犯罪行為、抗議行為及一般性安全干擾行為。倫敦警察局副局長、奧運安保協調官埃里森表示：「倫敦殘奧會將和奧運會執行同等的安保級別。我們將通過嚴格的安全檢查、監控和信息蒐集工作，防止和打擊恐怖活動。」

U21港足技不如人



【本報訊】港甲足球隊流浪已跟克羅地亞外援沙薩達成協議「和平分手」，預計本周末聯賽首戰南區將要由另一名克國外援高馬與陳韶遠扼守後防中路。流浪領事層商討沙薩的傷患問題後，已跟該名外援協議解約，總監李輝立昨表示：「沙薩整個月都未能康復，但現在已接近『開波』，球隊賽前部署多少有受影響，最終大家都能『和平分手』，他已接受我們開出的解約條件。」

另一新兵聶凌峰鬧情緒

流浪另一名注目新兵聶凌峰尚未操起狀態，有傳該名中場鬧情緒，球隊會長莫耀強昨表示會跟該球員面談，李輝立則認為聶凌峰的能力不成問題，他說：「前港足主教練曾偉忠過往考察過他（聶凌峰）表現，認定其能力，我始終認為他是好球員，多給他時間跟隊友融合，希望這半年能跟隊友磨合得宜，之後爭取他簽約至季尾。」

沙薩解約、舊將杜佩榮未能趕及回港，流浪近日戰術訓練安排劉念溢、陳韶遠、高馬及翟廷峯組成防線，美路沙拿域、聶凌峰則分別負責中場攻、防。



▲沙薩（左二）受到傷患困擾，只能與流浪解約。本報攝

彭帥美網首圈負維辛妮娜

【本報訊】綜合外電美國二十八日消息：「中國金花」彭帥在周二的美國網球公開賽女單首圈負傷上陣，結果以6：7（5：7）、1：6不敵俄羅斯的維辛妮娜，無緣晉級。東道主球手莎蓮娜威廉斯則以兩盤6：1淘汰同胞雲迪維姬。爭取衛冕男單冠軍、塞爾維亞的祖高域，於首圈以6：1、6：0、6：1輕取意大利的羅倫斯，躋身次圈。5號種子、法國的杜辛加與東道主的羅迪克同樣在首圈過關。（now636台、660高清台香港時間周四晚上11時直播次圈賽事）

黃河金岸馬拉松吳忠鳴槍

【本報記者田育紅、王松坡銀川二十九日電】今天，記者從新聞發布會獲悉，「神華寧煤杯」第三屆寧夏黃河金岸國際馬拉松暨全國馬拉松積分賽，將於下月16日上午在寧夏回族自治區吳忠市鳴槍開賽。本屆賽事由中國田徑協會、寧夏回族自治州人民政府主辦，寧夏回族自治州體育局、吳忠市人民政府承辦。據統計，截至目前報名參加的人數共有28856名。



▲U21港足前鋒林學曠（右）獨力難敵身形高大的澳洲U19後衛。本報攝

【本報訊】0：3的比分，足以反映訓練經年的澳洲19歲以下足球國家隊與拉雜成軍的香港21歲以下足球代表隊的實力差距，但U21港足主帥摩力克此役也有新發現，就是年僅17歲的東方小將余沛康。

U21港足昨晚正選陣容逾半為「大港腳」集訓隊成員，包括中前場的陳肇均、李嘉耀、林學曠、顏樂楓與談樂軒，尚可跟行軍迅速的澳洲U19抗衡近四十分鐘，直到客軍由塔加迪開紀錄，並且由活高克與伊索建功，奠定3：0的比分。

慘「吞」澳洲U19「3蛋」

摩力克賽後表示，顏樂楓表現出色是其意料之內，反而余沛康的上佳演出就堪稱重大發現。

摩帥表示，澳洲U19的球員早在5年前已接受該國青訓系統培育，技戰術素質俱佳，但他澄清其青訓學院構思並非將澳洲的做法「搬字過紙」，他說：「我希望建構適合香港的青訓系統，發展香港的足球風格，讓球員有更多訓練和比賽機會。」



主場祈福

南華足球隊昨午於主場香港大球場進行拜神儀式，由南華體育會主席黃鎮南（中排右六），執行委員會副主席許晉奎（中排右五）、蕭司徒潔（中排右四），足球部主委羅傑承（中排左六）及會員部副主任黃錫林（中排左五），帶領全隊職球員出席，祈求新球季一切順利，勇奪各項錦標。



▲大埔昨於季前記者會上，展示本季主、客場及門將球衣。本報攝

大埔誓拚出激情

【本報訊】明晚在港甲聯賽揭幕戰作客天水圍飛馬的大埔，在季前熱身賽錄得8勝2和的不敗成績，總教練張寶春揚言球隊不做「降班驢」，並指示球員要在本季表現出「團結、拚搏、激情」。

目標爬得更高

大埔在港踢了7場季前熱身賽全勝，泰國集訓期間則錄得1勝2和，本季加盟的外援阿歷士及比達作了很大貢獻。張寶春表示，球隊上季尚能取得20分，本季未至於要護級，目標將是「爬得更高」，他要求球員謹記要表現出「團結、拚搏、激情」，只要保持集訓期間的作戰狀態、心情，便無懼任何港甲對手。

大埔昨展示了本季新球衣，隊長陳旭智介紹該款球衣採穿身設計，吸汗力更強，球員活動時更靈活，球隊本季客場球衣則回歸紅色。另外，大埔打氣寶貝董嘉儀（Lulu）本季將改以私人身份與大埔合作，在重要場次為球隊打氣。

杜蘭特今明在港獻技

【本報訊】NBA球隊雷電球星杜蘭特昨晚抵港，這位美國男子籃球隊奧運會金牌功臣的最後一站定在香港，並將於今明兩天與本地球迷及青少年球員作近距離接觸。

教導青少年兼比賽

作為2008年的NBA新人王及連續三屆的得分王，杜蘭特的努力和球技早已備受認同，他在今午2時15分將於理工大學邵逸夫體育館籃球場親身教導200位本地青少年，並會在明天亮相灣仔修頓室內場館的杜蘭特全明星賽，與超級籃球訓練營的青少年及本地男子甲一組聯軍分組作賽。

杜蘭特於本月26日抵達中國行的首站上海，之後轉到西安參加籃球活動，香港是這位NBA超新星的最後一站。



▲杜蘭特抵港後，隨即欣賞香港迷人的夜景。